





Bucurii pentru copii

Puflin știu că ursuleții, iepurașii, bicicletele, mașinile cu arc, papușile, cu și multe altele jucării din vitrinele magazinelor...

Lupta împotriva malariei

Sub semnătura cunoscutului biolog român acad. M. Ciucă, laureat al Premiului de Stat și a mai multor colaboratori ai acestuia...

Se construiesc noi cmine studențești

Pentru îmbunătățirea condițiilor de trai ale studenților, Ministerul Învățământului execută importante lucrări de construcții în diferite centre de învățământ...

Să ne gândim și la... lemnele de foc

— Până la 20 august mai poate fi ridicată prima tranșă —

Deși aparent lipsită de actualitate, totuși problema lemnelor de foc ar trebui să facă și acum în timpul sezonului de strand...

zentind tranșa I-a (exprătat în lunie), să se prezinte pentru programarea până la 20 august pentru a-și ridica cota cuvenită.

Cărți vechi, obiecte vechi, atitudini vechi

INSTANTANEE

Îndărățul unui gemuleț de pînă care se află în clădirea statului popular al orașului Sighet se găsește aproximativ 25.000 de cărți vechi (unele de 3-400 ani) exemplare rare și de mare preț.

ceea a Palatului cultural nu poate căpăta fondurile minime necesare zgrăvirii și punerii ei la punct...

O delegație a sindicatelor iugoslave va vizita țara noastră

BELGRAD 4 (Agerpres). — Taniug transmite: Răspunzând invitației Consiliului Central al Sindicatelor din Republica Populară Română...

Guvernele U.R.S.S. și R.D.G. colaborează la construirea în Iugoslavia a unei uzine de aluminiu

MOSCOVA (Agerpres). — TASS transmite un comunicat comun al guvernelor U.R.S.S., R.D. Germane și R.P.F. Iugoslavia...

Pe scurt din:

MOSCOVA. — În noaptea de 3 spre 4 august delegația Adunării Naționale a Republicii Islamice Pakistan...

LONDRA. — După cum anunță agenția Press Association, la 3 august a luat sfârșit greva celor 12.000 de muncitori de la uzina de automobile Ford...

marele film sovietic „MAMA“

muncitorilor: „Tovarăși, noi stătem aici care clădim biserică și uzine, acei care facem lanțuri și bani. Stătem forța vie care hrănește pe toți, din leagăn până în mormint. La muncă stătem primii, iar în viață ocupăm ultimul loc. Trebuie să înțelegem că numai noi înșine ne putem ajuta!“

broșuri și manifeste. Nilovna le vorbea celor săraci cu dragoste și căldura ei de mamă despre cei care luptă pentru triumful unei vieți noi, luminoase.

NEW YORK. — Consiliul național al Asociației de prietenie America-U.R.S.S. a anunțat înțelegerea din viața a doctorului John Kingsbury...

Hotărârile Plenarei a 7-a a P.M.U.P.

VARȘOVIA 4 (Agerpres). — PAP transmite: Plenara a 7-a a Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez...

Sosirea la Moscova a unor delegații de tineri din R.P.R. și R. Cehoslovacă

MOSCOVA 4 (Agerpres). — TASS transmite: În Uniunea Sovietică au sosit două grupuri de tineri și tinere din România și Cehoslovacia...

Tinerii noștri atleți luptă frumos la Budapesta

Pe stadionul Popular din Budapesta a început sâmbătă înțelegerea internațională de atletism dintre echipele de tineret ale R.P. Ungare și R.P.R. Atleții maghiari au realizat Mircea Ursac în proba de 110 m. garduri...



